

ОТЗЫВ

на автореферат Ревизской Юлии Александровны на тему:
«Формирование гражданской культуры будущих юристов при обучении в
классическом университете»,
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального
образования

На современном этапе развития высшего образования в Донецкой Народной Республике предъявляются повышенные требования к профессиональной подготовке студента – будущего юриста, который должен иметь высокие нравственные ориентиры, интеллектуальные и социальные ценности, постоянно совершенствовать профессионально-творческие способности. Наличие таких знаний, навыков и установок у высококвалифицированного правозащитника является одним из непременных условий построения государственности Донецкой Народной Республики, роста доверия общества к органам власти и правосудия, веры в их справедливость.

Такие требования создают предпосылки к необходимости пересмотра и улучшения качества подготовки специалиста в области юриспруденции. Следует заметить, что качество профессиональной подготовки юриста в значительной мере зависит от уровня овладения им фундаментальными дисциплинами и нормами профессиональной этики, его четкой гражданской позиции и чувства глубокого патриотизма, гуманизма.

Анализ автореферата дает представление о диссертации как о серьезной многолетней работе, в результате которой выявлены некоторые проблемы формирования гражданской культуры будущих юристов при обучении в классическом университете, определены исследовательские задачи, намечены и реализованы пути их решения.

Новизна полученных результатов и их научная ценность заключается в том, что впервые на основании выполненных исследований: разработана концептуальная модель формирования гражданской культуры будущих юристов при обучении в классическом университете, предложены критерии сформированности гражданской культуры юристов, внедрена вариативная дисциплина «Юридическая педагогика» как средство диагностики сформированности гражданской культуры и ее развития у юристов, разработан и внедрен в практику обучения будущих юристов мультимедийный тренажер «Юридическая педагогика: гражданская культура и профессиональная компетентность юриста» как средство коррекции, обобщения и систематизации знаний по компонентам, входящим в структуру гражданской культуры юриста.

Работа производит весьма хорошее впечатление. Автором проведена серьезная экспериментальная проверка эффективности разработанных



предложений и выполнена коррекция полученных результатов.

Автореферат написан доходчиво, грамотно и аккуратно оформлен, соответствует основному содержанию диссертации.

Таким образом, актуальность, научная новизна, теоретическая и практическая значимость работы подтверждает высокий научный уровень решения важной задачи актуального направления в подготовке будущего специалиста в области юриспруденции. Приведенные результаты можно классифицировать как новые, обоснованные и имеющие большое практическое и научное значение.

Учитывая все вышеизложенное, считаю, что Ревизская Юлия Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Доцент, доктор педагогических наук
по специальности 13.00.08 – теория и методика
профессионального образования,
профессор кафедры юриспруденции
Автономной некоммерческой организации
высшего образования
**«МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ»**

Сорокопуд Юнна Валерьевна

Я, Сорокопуд Юнна Валерьевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

125040, Российской Федерации,
г. Москва, Ленинградский проспект, 17,
Тел.: +7 499 490-58-04
e-mail: rectorat@mmu.ru
сайт: <https://mi.university>

21.01.2020

